
                                                                                                            
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я проєкт  
 
 

         березня  2023 року               м. Кривий Ріг                                                        №   
 

 
 

  

   ⌐                                                            

Про внесення змін в адресу об’єкта  нерухомого  майна в разі поділу  об’єкта 

нерухомого майна за адресою: вулиця Братів Кожакіних, 11 
 

 

 

 Розглянувши  заяву громадян: *** та *** від 20.03.2023 № *-* про 

внесення змін в адресу об’єкта нерухомого майна в разі поділу об’єкта 

нерухомого майна - житлового будинку, розташованого за адресою: 

Дніпропетровська обл.,  м. Кривий Ріг, вул. Братів Кожакіних, буд. 11 та пакет 

документів до неї; керуючись статтею 41 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Законом України «Про регулювання містобудівної 

діяльності», Порядком присвоєння адрес об’єктам нерухомого майна, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 07 липня 2021 року 

№ 690, рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 

«Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» 

зі змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

       1. Змінити адреси новоствореним об’єктам нерухомого майна в разі 

поділу об’єкта нерухомого майна - житлового будинку, розташованого за 

адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Братів Кожакіних, буд. 11:  

1.1 Україна, Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вулиця Братів 

Кожакіних, будинок 11, що складається з житлового будинку літ. «А», загаль-

ною площею * м2, житловою площею * м2, з господарськими будівлями  та 

спорудами: сарай «В» площею основи * м2, погріб «Г» площею основи * м2, 

літній душ «Д» площею основи * м2, водоколонка *, замощення *, огорожа 

№ *, *, розташованих на земельній ділянці з кадастровим номером *:*:*:* 

площею * га, що складає одну окрему частину (гр. ***); 

1.2 Україна, Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вулиця Братів 

Кожакіних, будинок 11-А, що складається з житлового будинку літ. «А», 

загальною площею * м2, житловою площею * м2, з господарськими будівлями  

та спорудами: гараж «Б» площею основи * м2, водоколонка *, замощення *, 

огорожа № *-*, *, *, розташованих на земельній ділянці з кадастровим номером 

*:*:*:* площею * га, що складає одну окрему частину (гр. ***). 

2. Рекомендувати громадянам: ***та ***виготовити стаціонарні аншлаги  

промислового виробництва та встановити їх на житлових будинках.  

 3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних 

відносин  та  будівництва  і  заступника  голови  районної  у  місті ради з питань  
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діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов’язків. 
 

 

 

 

 

Погоджено: 

Заступник голови районної  

у місті ради з питань діяльності   

виконавчих органів ради            Сергій КРІПАК 

 

 

 


